

# Свечано обележен Дан општине Велико Градиште

Поводом 2. августа, Дана општине Велико Градиште, дан раније одржана је свечана седница Скупштине општине на којој су додељене дипломе и плакете као вид признања појединцима и организацијама за афирмацију општине. Свечаност је пратила пројекција новог промотивног филма општине “Добра година 2016” “Браво продукције”.

Седницу је отворила председница Скупштине, Браниславка Шуловић, а присутнима се обратио Драган Милић, председник општине, осврнувши се на успех постигнут током протекле године.

“Период иза нас био је доста тежак, али пун активности као што се на филму и види. Била је ово и година избора где смо поново добили поверење, али и обавезу да са активностима наставимо и завршавамо започете пројекте. Потребно је брже активирати производне капацитете и ту очекујемо помоћ Владе Републике Србије.”, рекао је председник општине. Он је додао да је тренутна ситуација мотивисала општину да у буџету за 2016. годину постави неколико приоритета.

“Сва јавна предузећа и установе нормално функционишу, а пре свега водило се рачуна да се деци, односно ученицима обезбеде што бољи услови те да буду адекватно награђени за сваки успех у учењу, затим да се креира добар социјални програм који ће помоћи ученицима, незапосленим родитељима, новорођеној деци, студентима, младенцима, пензионерима и женама за вантелесну оплодњу. Асфалтирали смо 20-ак километара сеоских и око три километара градских улица.

Како бисмо дошли до средстава европских фондова акценат смо ставили на јачање службе за локални и економски развој и постигли веома добре резултате. Најзначајнији су завршетак

прве фазе водоизворишта Острово који ће општини обезбедити снабдевање свих насеља здравом пијаћом водом, а пратила га је изградња трафо-станице 35/10 на Сребрном језеру, на чему се захваљујем Европској унији и ЕПС-у. Развој туризма прати долазак кошаркашког аса Милоша Теодосића и отварање кампа ТЕ04, а средства за изградњу терена добијена су од Министарства трговине и туризма и ГИЗ-а. Од поменутог министарства добијена су средства и за пристан испод Рамске тврђаве док је са турском Владом потписан уговор о комплетном реновирању саме тврђаве. Низ разноврсних манифестација такође даје свој допринос туризму. Изузетан успех постигли смо у спорту, уласком одбојкаша средње школе у виши ранг такмичења, на светском првенству, здравству, пољопривреди, а активности су спровођене у свим месним заједницама.

У нашој општини започели су радови на гасификацији док на Сребрном језеру вршимо истраживање бушотине за топлу воду где је планирана изградња затвореног базена. Дали смо пуну подршку невладиним организацијама, а посебну захвалност дугујемо удружењу за заштиту животиња "ПУЖ" за збрињавање паса луталица.

У Раму смо, са градом Пожаревцем, обележили годишњицу напада Аустроугарске у 1. светском рату и подигли споменик жртвама. Све време наш успех пратиле су медијске куће са којима смо остварили одличну сарадњу. Добра сарадња остварена је и са Владом РС па нас је, поред премијера, посетило и неколико министара. Захвалност дугујем и запосленима и јавном сектору који су дали максимум свог рада што се види постигнутим резултатима, али и одборницима странака на власти и опозиције, члановима Општинског већа и председницима месних заједница. Нарочито честитам онима који данас добијају признања за изузетне резултате јер ти резултати дају наду да ћемо тешкоће које сам поменуо у наредном периоду превазићи.", завршио је председник Милић, упутивши позив свим заинтересованима за улагање капитала, а присутнима да идеја водиља буде развој и напредак општине и Сребрног језера.

Општинску награду у виду дипломе, као посебан вид јавног признања за постигнуте резултате и достигнућа у свим областима стваралаштва од значаја за унапређење, развој и афирмацију општине Велико Градиште, добили су: др Снежана Милошевић из Пожаревца (култура), Драгош Павић из Великог Градишта (култура), Милица Милосављевић (ученик генерације Средње школе Велико Градиште), Драгослав Цветковић из Великог Градишта (хумана делатност), Љубиша Лукић из Кусића (спорт), ОШ "Миша Живановић из Средњева (образовање), ОК "ВГСК" из Великог Градишта (спорт), др Ненад Микуљевић из Београда (афирмација насељеног места), Данијел Трајковић из Печанице (пољопривреда-сточарство), МЗ "Триброде" (допринос селу), Пекарска радња "Теча" из Дољашнице (хумана делатност), ЈП "Електропривреда Србије" (афирмација општине), Милош Теодосић (афирмација општине), Ивица Петковић из Макца (пољопривреда-ратарство) и "Боби турс" из Чешљеве Баре (афирмација насељеног места), а физичка лица примила су и новчани део награде у износу од 20.000 динара. Свог дела одрекла се др Снежана Милошевић из Пожаревца, у корист удружења за заштиту животиња "Пуж", за набавку хране за животиње, а орштини и Удружењу даровала по једну слику ЛУ "Ђура Јакшић" најавивши и поклон још 50 слика као допринос култури.

Уједно, по први пут су уручене и плакете заслужним појединцима: Звонимиру Јовићу за допринос у области изградње инфраструктурних пројеката, Љубици Рајкић из Решице (Румунија) за унапређење пројеката прекограничне сарадње и Радиши Животићу из Средњева за допринос селу.

У име свих награђених обратила се Милица Милосављевић, ђак генерације, захваливши се општини која је препознала труд и квалитет оних који су данас примили признања.

Изврсним музичким програмом у извођењу професора Музичке школе "Стеван Мокрањац" из Пожаревца завршена је овогодишња свечаност обележавања дана ове перспективне туристичке општине.

## ВИДЕО ПРИЛОГ



